

同一家公司港股和a股走势一样吗

不一致

同一股票港股和A股走势不一致，虽然港股和A股相互影响，但还是有一定的区别，港股和A股交易规则，市场结构，投资者等情况都会导致港股和A股的走势不同，港股是指在港交所上市的股票（港币交易），A股是指在中国交易所（上海证券交易所和深证交易所）上市的股票（人民币交易）。

进入2018年，美股走势怎么走

进入2018年，美股应该是震荡弱回调走势。纵观所有大盘和个股的走势，趋势的改变都是有一根巨量长阳（熊转牛）或者一根巨量长阴（牛转熊）确定，没有例外。新年伊始道琼斯连续两次的千点大跌就是长牛9年后的转折点。美股连续上涨9年，积累了大量的获利盘和泡沫，这个时候，只需要一个小小的催化剂就能引爆。这个催化剂就是美国的基本面。美国进入加息周期，最终量变引起质变。当然，美股也不会大跌，主基调为震荡。毕竟在特朗普民族主义和贸易保护主义的政策下，美国经济强劲上涨，大量的海外企业回归和减税政策刺激下，就业形势喜人，公民消费能力增强，再加上刚刚出台的几万亿美元基建计划，都为美国经济和社会注入活力。综合判断，美股2018年以震荡和弱回调为主。

美股的走势如何

虽然近期美国走势比较强势，从3月24日的低点开始算起，近一个月时间美股已经涨幅超过30%，已经算是进入“技术性牛市”，不过对于后期美股走势依然不乐观。

一、财报季。美股即将开启新一轮的财报季，在个股上我们将很可能持续看到行业甚至个股上的大幅度波动，因此可能会继续出现像周一这样的分化走势。比如分析师马克·柴金就对美国财经媒体CNBC表示，接下来面临的仍然是未知，前几天的市场暴涨可能会给投资者带来不切实际的乐观情绪，而接下来的财报季很可能会让他们失望。接下来几天，强生、摩根大通和美国银行预计都会在近期公布财报，目前，不少公司都取消了盈利预期，而一些公司大幅下调了盈利预期。因此，公司财报能让华尔街对疫情带来的经济打击有一个更加直观的认识和判断，而这可能会带来更大的市场不确定性。

二、国际油价。同时在油价方面，我们看到“欧佩克+”最终确定了减产协议内容，而目前讨论的减产幅度要低于市场此前的预期，再加上疫情期间的原油需求持续疲软也打压着价格，美国作为全球比较大的石油出口国，油价的连续下跌和疲软对

于美国经济的恢复也会造成一定的打压，也对美股形成压制。

三、疫情数据。近期美国确认病例人数再创了第二的峰值，显示美国数据拐点依然还没有出现，尤其是下个月开始美国开始重启经济计划，对于当前的疫情数据会造成怎样冲击，还是“比较谨慎”，会不会大幅的增加，这些不确定性对于市场还是偏悲观，另外就是美国经济数据的发布，像失业率，新增申领失业金人数，PMI数据等。

总体看美股后期走势依然不乐观。

？